


o0
olJ

To°
e

o

olJ

iy
1o°

39] mlqguict,

5

@ 5 o

L 54t}

™
ol

oy
__OO

® Hlo]



o

olJ

To°
e

o

olJ
,_ﬂo

__OT

39 vyt

s

@ 8ol o

ol
ee]
o3
ol

oy
__OO

® Hlo]



Q4 5 chiol g 5 A20] Wl 2R ekl 2L o= A7

@© 129] tHgk59] H| @ 59F129] H|

@ 5:12 @ 129] 59] gt v
)
© =



|2 M iae]

& [~
©
o
(@]
L i
I~ )
=5 .
— N
Q @
~ o™
o
© @



ol

A
_—

, 0.625

aeliiee

©)

, 0.625
, 0.375

Q0 | | 0

Q ©

, 0.625
0.375

Hioooo,,oo

©@ ©



SHA] 2.

2

T

NS

o8 19

14

® 144

1
@ 73

<t | -

1
@ 33

AN | b~



18

P~ QN



7 9] H]

5

10 o o




10.

5:9 o thgt Aol vf2 A H AL ol AYY7?

@ 50f diet9of H] @ 99} 59H]
® 9d 5 @ g

5
® 3



11. ];]-%%_ 1:1]94

@34

@ 9:12



v 9] gre A YErd A

2
® 2:3z§4
® 3 9] 50f tigt H] =

Tt w



® 2%
@ 036%

@ 09%
B 36%

® 25%



14. Aopd ¥t PP Eo] =2 v = SuFE AR gz eyt

ofal] w7l mo| A Ao|ths Z= 0] F uj QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

@) 6HH ® 5HH ©) 4HH @ 3HH ©) 2HH



15. ohg e tey ¥ sgEol
S EL A L EL
7 Folot AR B R %AUAA?

75 25

50

@D 15% @ 35% 3) 45 % @ 55% 3 60%



16. the B o 4R MEEE ekl AUtk o] BE ofds}
2ol AAE 1005 5¢ AIHLZ Lhehd u), HEE B 12 24
FuA?

75 25

50

@D 17F ® 87t B} 127+ @ 167} ® 773+



17.

Os 22 2712 v 92 ° AL o= A

@ 3:5=5239 H]
® 59 dhet 39 ¥l 2
® 2t 3= 29 thst 3] H]



Hl o] e

g2 A7 A Ao o]ojzl Ag AEA Q.

(1) 7 1} 5 9 H] @ % @0.35
(2)9 2] 12 of 5t H] @1% @0.75
(3)20 o T3 7 <] 1] @% @14

® 1)-0-0 @ 2-6-0 ® (3-0-@
@ 2)-©- ® 3)-00-0




19. o5 H7] F H[&o] & SAHRE & AL 12X
B
0.408, 48%, 48.8%
® 48.8%, 0.408, 48 % @ 48 %, 48.8%, 0.408
@ 48 %, 0.408, 48.8 % @ 48.8%, 48 %, 0.408

® 0.408, 48 %, 48.8%



=, 1

5

<k

=0
;o_v

T

A

oly] yte]

o1 20% dYet. A=

514y

A

!
ol
o

jang

o
s
Tod

s

G 329

@ 349

_,mo

® 36

@ 38 ™

@ 409



21. The I 2ol & ol 10em AAAEL @, O F o=
rageh. @9 Wolol fa @] Weolel ule] ke oA e

_--10cm-~ -

@ \




Fefol

T oy
10 ©

9

B

A7 #

22,

g7t

<|m
=

1

o o 5

H
B
T
G

H

olJ



23.

0§ 29 2ATE B 52 58 vebd AUt 27 57
ol BEe arovteletn gyt b % @ B HA 48
Fohe TRIADE v2A B AL

=y =iz 5

@ | OCOOOODooo
@ | OOOOOOoo
©

@ | OOOO ooooo

o100vts]  olomty

® OOOOooooo @ 0000OOnoo
® OOOOCCDooo @ OOnoooooo
® OOOoooooo



24 E]'E'TO: = =1 =1
AU $ALA S ojsh 5-9] 2 Hjslu7t
stmd st
0 10(cm)

Lo Lo b b by by by by by 1y
G| 25 |FAR LY

aAE 2275 o ?'i}-ﬂ(}} A

|

ohetal

@ 24 @ 4 4 B 5 Hj @ 6 v} G 8 Hj



71N

2]

A

AF17t

m_.)

o

@ 1007 ® 1509

® 2504

® 504

@ 2009



26.

woldl oA 71231 3l 7152 5 W Z= YEiglE o,
S 84 mtE]= A 72 20 %5 WEREU T &7F A9 25 %
old % ut Y 7t?

@® 4021t @ 1057+ ® 1109+
@ 3501te] ® 2700t



27. TR OIAZE BT @ + @ o Zole E em A T2

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20cm
I I T I AT R A R A |
@ &)
(28%) |(14%) 9 9
@ 8.4cm @ 16cm @ 1.16cm

@ 102cm ® 11.6cm



40

mmo

‘_._mo

mmo

14

mmo

12

mmo
B

<

=0

ol

o
e

&

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

0

® © ® © @ @ B 9tk

D A



20. the-S Tate] Bolglt A ek ATt the
aZE B, o] 3ake] 3009 Eof Yl Ed 0w 4o
o]—/\]

O 9¢g @ 30g ® 55g @ 75g ® 9%0¢g



30. “otu

shaol A s A oA R
otz 1e] Y1z mel A §le} e

atoleh (2, AA] SSE 2009 AL ek

T B 408 @ 50% G 60E



31.

ohg 772 ol wh sPyEo] Folste AW 2AE 9 Ty
Yt oS 9 Jefjze] Ao g vtz ] ¢k Z2 ol AJY7?

©@ ® © © ©

0

75 25



32.

Zgotd] stulof A S ANAM FH A}

otell 17 ]

o
=

==

Iz FA7F &

S R

e

o
—

®? 30% B 40%

@ 50%&

B 60E



ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



mzilml.
nu_ﬁ_uu
Pﬂmnn
H_O..__I_1r1_
vl O\
<o
M o, B
__01_0_‘._
L
mmoqu_ol
o X
o Wﬂl
ma@ﬂ
X 1o
5.@@
ﬂ;7W
mﬂﬂﬂ
mouau_n:
53
B o
,w-ﬂu._ .
]_Eaﬂl
=R
.m_mw_o.b
T O
Tm
o|J =
o 7y T
Ty
<

50

25

75

50

® 67t ® 77 @ 87t ® 97t

@D 57t



35. The 2EmE Aba ), W, 7 B4 @AY § s So] Foteh
7ol ZAbstol Liebd 911 mel I, of A1ehIo] A Ho] 2x]
Sh Hlgo] 7ho] A st &) 3u) o, o] AASHs e B
Y7

Folsti sl
0

75




36. o FolA Iy 9adnE Gehhsle] 4de 4PER
ul27 BA& AL ol AIA LEA Q.

=
g
>
=
(L
ol
L
oZ,
it
e

shA2=(1)| 200 | 140 | 180 | 160 | 120

ekt aelmg ae)3 delght




37. the 19 B, 250 Ust 359 A4 S sk e g
oL AYU7H?

@ 99} 19 4] @ 1:9
@ 19 gt 99] v @ 99] 19 tigt H|
® 2599



38. T2 5 1002 oFpo] Aot 72 9] o= o] gz thgl H]E HE2 A
Uebd 22 o= AYPY7?

D 3:5 @ 9:12 ® 8:10

@ 8:12 ® 72:100



39. 100013ke] 5 Fell A 37} 4.9] Bulo] Aot 9.9 vl Ao
Ho] g B4 1AL

@% o 2 ® 2 ® 2 ® 2



40. = 39 B/URE BT ()] 52 Lhe] A4l tiat vl o] FHe
sh2 ] ebd 218 ol A U7k

@b (b

®1; O ®— @18 6 sl0



@5:7 © 39 8] gt H
© 59 et 49 H]

© 906 ® 9,6,0 ® 6060
@ ©, A, O B ©, 0.6




42.

oj® =71-& 20000 Aol AHA 20 % <] ©]]
o =

=

o
=
A7H9] 20%2 Bstel BT ARHOE & 9 9

T o -
&3 i olejo] AAHUN?

@ 5% o]g} @ 5% éaﬁ

@ 4% O]O—] @ 4% é\‘éﬁ



il
N
ol
iy
L
ol
iy
o
Y
e
rlo
2
in

43. ©@°] golol tiet @e] Folol v

AJY7t?
@b @
_--12cm--~ o _ _-8cm-~
e, \
P 3cm '
19cm @ 9cm
: ! 1
I// /I
@ 66:53 @ 11:9 @ 66:54

@ 54 108 ®3 9-11



44. o

@@@@@

& Fpe] Sojglt o

o
Q1enE 17, e g Ao e 3

H| e} o] xR 5h= FHE ot 24l @5 T
o] 1}xtof 400 gof] E0]Yt= FE 40 AT




45.

B2 52 Zo]7} 1em, 2em, 3em, 4cm Q)
ddstel AT BE AU A1dze AAT
A2 5h= HlEga T I s v 13E o, o %
Hl&2 d %217] HotA| L.,

® 34% @ 405% ® 43.75%
@ 54 % ® 63.25%



46.

7oy e 5 st} 6 shd SHAEo] EofslE a2 AL
BHE Wy ohg 2L & 5 gl M S BT
A2,
5atd
(3 4409F)
j 33+ 7
Asesn | ke | G (@ (L
6=t
(& 300%)
_ 33} ALg] | =0
A1 5(39%) ©22%) | (20%) |(12%)| A
|
71eH(7%)
® 53hde ot 7H Fokaht
@ A&E Fotol= Hl&2 68tdo] o E5Uth
@ =olg Folshe s &= 65hdo] o B5Urh
@ e Foloti oH S U
® 6+dL 55tE B} A8 A|7Fo] ] w5}



o HIRA ARA oA 7 F9 2] 100 % ]9 &

Yk,

)

ol

I

2] o

2000

A
T

o|J

@

—

o

191

2] o

+ 500



48. the QaEmi o8] ZE o] Holo] 99500 km? o] % 9 o] A Zo]
AUk o gt wro] H]go] 60% <

49l
144°

® 3731.25km? @ 3655.75 km? @ 3630.25 km?

@ 3625.75 km? 3 3595.25 km?



49. Z-golvl rraell A= A 7112] 35 % 1 1407H7F @) A= BT,
1007FE7F @ AI2-S Euct, o] AL ofg|et Zo] AAE 205 ESH
YIaRn e, QARS B 7HE 27 AAste 2h2 2
QU7

75 95

50



50.

b2 59 Aol7t 1em, 2cm, 3em, 4cm @ Y-S FLI FA

=% o golel AIATE BE Aol QaRmol AP ¢
A She He-E AR v T3S ) e e 4] A sk

Hl&2 2 %1717

HE tlo
r o

t

D 34% @ 405% ® 43.75%
@ 54 % ® 63.25%



